Ludwig van Beethoven
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Horizontal » Vertikal v
(2) Beethovens Gehor wurde immer schlechter und ab dem (1) Was vermutet man, wem

48. Lebensjahr war er komplett (5) Ein Pianist/eine Pianistin
(3) In welcher Stadt in Osterreich ist Beethoven 1827 spielt welches Instrument?
gestorben? (7) Far das Klavier hat er 32
(4) Wie heiit die Zeitepoche, die nach dem Barock kam und  Klavier komponiert
die von Joseph Haydn. Wolfgang Amadeus Mozart und Ludwig (9) Er hat 9 Symphonien
van Beethoven gepragt wurde? geschrieben, die beruhmte

(6) Wie bezeichnet man die Person, die dirigiert und das
Orchester leitet?

(8) Wie heifit die einzige Oper, die Beethoven komponiert hat?
(10) In welcher Stadt in Deutschland wurde Beethoven 1770
geboren?
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Ludwig van Beethoven
- LOSUNG -
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